
В Приморском крае перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в двойном убийстве из корыстных побуждений

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении Виталия Николаева и Валерия Пыльнова, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ст.105 УК РФ (убийство), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой) и ч.2 ст.222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия).

Установлено, что в марте 2009 года Николаев разработал план о совершении вооруженного нападения на сотрудников автомагазина «Аком» в городе Артеме, их убийстве и хищении денежных средств. Для совершения преступления он привлек своего знакомого Пыльнова. В вечернее время злоумышленники подъехали к магазину, где находилась продавец-консультант. Когда женщина закрывала магазин, Николаев заметил, что за ней приехал муж. В связи с тем, что мужчина мог помешать реализации преступного плана, Николаев дал Пыльнову указание совершить убийство обоих. После совершения убийства злоумышленники взломали сейф и похитили денежные средства на сумму более 500 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2010

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/662264>